2017年修建农村公路360公里,为市定目标的120%

全市 143 个贫困村都通了硬化路



□文/图 本报记者 齐 放

要想富, 先修路。

2017年市政府定的十件民生实事中, 第一件民生实事就包括贫困村道路建设问 题

如今,全市143个贫困村都通了硬化路,通畅率和客车通达率也达到了百分之百。

通了公路,老百姓拍手叫好

"以前路不好,进出村都难,下雨天娃儿们上学可作难了!种的粮食、蔬菜,也卖不上价,养的猪都比别的村掉价。自打俺村修了公路,种的粮食、养的猪,价格都不吃亏了!俺家在公路边弄了个地方养蘑菇,每天一大早,蘑菇就被商贩抢购一空。咱这日子,也是越过越滋润。"12月21日,召陵区老窝镇老许村的赵登阁,拍了拍装满香菇的袋子,笑着对记者说。

老许村 70 岁的许怀银老人也感慨地说:"谁叫咱是贫困村哩!原来的路坏得厉害,大坑连着小坑,骑车颠得屁股疼,汽车一过,荡起的尘土让临街的村民都不敢晒被子、开窗户。下雨的时候就更别提了,深一脚浅一脚,碰到汽车路过弄不好就溅一身泥水。"

现在,走在近7米宽的水泥路上,许怀银老人竖起大拇指称赞道:"真好,真好,咱老百姓打心眼里叫好。"

赵登阁、许怀银赞不绝口的水泥路, 是我市用专项资金和帮扶资金为贫困村修 建的通往市区的主干道及村内道路。这些 道路的修建、改造,改善了贫困村出行条 件,助力了贫困村经济发展,带动村民走 上富裕之路。

2017年,市政府再一次将农村公路列 人改善民生实事之一,重点实施县乡级公 路升级改造、建制村自然村连通、贫困村 畅通工程,下达了新改建农村公路300公 里的目标。

截至目前,农村公路已完工360公里,占市定目标任务的120%。农村公路建设改变了贫困地区交通落后面貌,有力推动了我市交通脱贫攻坚任务的圆满完成,按省定时间节点实现了全市143个贫困村通硬化路,通畅率和客车通达率达到100%的目标。

交通便捷, 助力贫困村致富

"今年我市定的十件民生实事中,第一件就涉及贫困村道路建设问题。"市农村公路管理处处长宋文卿告诉记者,我市把建设农村公路纳入精准扶贫、精准脱贫范畴,继续坚持民生工程惠民生,助推贫困地区脱贫攻坚奔小康。市农村公路管理处围绕贫困地区交通扶贫开发,根据各县区的农村公路需求,因地制宜安排农村公路建设项目,合理确定资金分配。

我市交通部门在项目实施过程中强化领导,落实责任,推行分片督导制,加强督促检查和指导工作,确保项目督导覆盖率达到100%。交通部门采取行之有效的措施,进一步夯实项目管理部门、施工单位、监理单位的责任,严格质量问题责任追究;加强对施工、监理单位履约情况的检查,督促其严格执行合同;对施工队伍进行信用评价,杜绝信誉差、质量差、质量差的队伍进场;坚决贯彻"企业自级、抵会监理、政府监督、法人管理"四级质量保证体系和严格执行"三阶段验收"制度等,加强重点环节、重点时段、重点到足够有管,县乡道改建和危桥改造做到工程质量监控覆盖率100%,合格率100%。

全市农村公路建设任务质量检查评比显示,我市农村公路建设项目建设质量水平不断提高,工程实体质量良好,全市农村公路建设项目合格率达到100%,优良率达到84%。如今,我市的农村公路基本达到了"路面良好、路肩平整、边沟畅通、标志齐全、安保完善、绿化美观"的要求,较好地实现了"畅通、安全、舒适、和谐"的农村公路行车环境,有效地提升了农村公路综合服务水平。

目前,一个以市区为中心,以二三级公路为骨架,以四级公路为支脉,干支结合,内通外联,四通八达,服务功能完善的农村公路网络已经基本形成,有力地促进了城乡之间、县域之间、乡镇之间的经济文化往来,为实现我市农民增收、促进农业和农村经济发展奠定了坚实的基础。全市所有贫困村都有一条快捷通道与等级公路相连,基本消除了现有县道上的危桥和村道大中危桥。农村公路的可喜变化,对发展现代化农业和增加农民收入起到了关键作用,成为农民脱贫致富奔小康和城乡一体化建设的大亮点。

漯河天阳供热有限责任公司

加大培训力度 提升员工素质

□本报记者 王艳彬

为了加快公司全员知识化进程,使员工了解和掌握公司企业文化和供暖的专业技能,漯河天阳供热有限责任公司加大员工培训力度,从多方面人手,全面提升供热队伍的整体素质,发现、培养更多优秀技能人才,同时引导广大员工立足岗位成长成才、学习创新,提高技能、苦练本领,为更好地服务我市集中供热工作打下了良好基础。

漯河天阳供热有限责任公司组织开展了技能大比武活动。为了进一步检验、提升公司专业技术人员的工作能力,该公司不定期开展技能大比武活动,通过理论测试和实际操作,提高员工工作能力。表现出众的员工,可获得一定奖励和晋升机会。

该公司还外聘专业培训师,对全体员工进行定制性培训,进一步提升全体员工的集体荣誉感、责任心和团队意识。制定实施长期"21天行动计划",提高员工工作执行力。该公司还组织全体员工展开冬季供热、居民供暖、换热站运行、政策解析、用户服务等方面的系统控训

针对我市大力推广城市集中供暖的实际情况,漯河天阳 供热有限责任公司在全力做好 工程建设和市场推广的同时,加强内部管理,强化员工专业 技能,提高员工综合素质,为 实施供热做好充分准备、提供坚实保障。

为提升员工文化素质,加强企业文化建设,该公司坚持"按需施教、务求实效"的原则,贴近工作实际,注重案例事件的分析以及日常工作的总结。

今年是漯河天阳供热有限责任公司加强员工培训的一年。该公司 具体从员工的文化素质、技术素 质、思想素质、创新素质、团队精 神等方面进行卓有成效的培训。

通过开展形式多样的培训活动,在公司中营造出充满生机、积极进取、奋发向上的良好氛围,增强了公司的凝聚力、向心力;从管理者做起、从根源做起、从小处做起,争取用最短的时间打造一支思想过硬、技术过硬、服务过硬制度,为公司未来发展提供有力保障。通过不断学习,该公所有力保障。通过不断学习,该合素质不断提高。

漯河天阳供热有限责任公司,通过辛勤努力塑造了供热行业新形象,真正做到了"内强素质、外树形象",能够更好地服务社会、服务用户,为推动我市集中供热事业的健康快速发展打下了坚实基础。







12月21日,源汇区城乡建设和环境保护局60多名志愿者,来到源汇区大刘镇大刘村、陶庄村开展乡村清洁行动,清理乱堆乱放的垃圾,帮助村民打扫庭院。 本报记者 杨 光 摄